
Execuția lucrărilor pentru obiectivul de investiții "Realizare piste pentru biciclete și alte vehicule electrice ușoare în comuna Păltiniș, județul Botoșani"

I.D.: 94309275

Documente participare:

- 2. Parte desenata_s.pdf
- 1. Piese scrise_s.pdf
- 4. Plan SSM_s.pdf
- Liste cantități fara preturi_s.pdf
- FisaDate_DF1207136.pdf
- Adresa clarificari_s.pdf
- Caiet de sarcini_s.pdf
- Clauze contractuale_s.pdf
- Formulare model_s.pdf
- Instructiuni pentru ofertanti_s.pdf
- DUAE_CERERE_268616.xml

Data publicarii	08.03.24	Coduri CPV	45000000-7 45233162-2
-----------------	----------	------------	-----------------------

Termenul limita pentru depunere:	25.03.24	Pretul estimativ:	1.521.147,34 RON - 1.521.147,34 RON
----------------------------------	----------	-------------------	-------------------------------------

Descriere: Contractul presupune achiziția de lucrări în cadrul proiectului de investiții finanțat prin Planul Național de Redresare și Reziliență, Componenta C10 în baza contractului de finanțare nr. 143427/19.12.2022 - "Realizare piste pentru biciclete și alte vehicule electrice ușoare în comuna Păltiniș, județul Botoșani". Principalul obiectiv urmărit de investiția propusă este construirea de piste pentru biciclete și alte vehicule electrice ușoare în comuna Păltiniș, județul Botoșani. În prezent, pe traseul propus nu este prezentă infrastructură dedicată deplasărilor velo, astfel încât cetățenii să poată să se deplaseze pe străzile comunei Păltiniș în condiții de siguranță și confort, motiv pentru care a fost identificată necesitatea construirii pistelor de biciclete care să încurajeze locuitorii pentru utilizarea bicicletelor. Lipsa pistelor de biciclete duce la descurajarea populației în utilizarea bicicletei pe drumurile și străzile publice datorită traficului auto din ce în ce mai aglomerat care îi expun la accidente rutiere. Necesitatea și oportunitatea investiției constă în realizarea unei modalități de transport nepoluant și cu costuri foarte reduse de care să beneficieze locuitorii comunei Păltiniș, în contextul măsurilor pe termen mediu și lung privind protecția climei, reducerea zgomotului și gestionarea calității aerului. Ciclismul este un subsistem al traficului nemotorizat și al doilea ca importanță pentru "mobilitatea locală". În prezent străzile în cadrul cărora urmează a se amenaja pistele de biciclete se caracterizează printr-un profil transversal compus din partea carosabilă și trotuare care sunt delimitate prin spații verzi cu lățime variabilă. În urma analizei situației privind propunerea proiectului au fost constatate mai multe aspecte ce justifică necesitatea acestui proiect: - în UAT Păltiniș nu există infrastructură pentru transport alternativ pe anumite tronsoane de străzi din oraș (biciclete, trotinete, sharecare etc.) - bicicliștii sunt participanți la trafic, vulnerabili față de alte categorii de vehicule, de aceea este necesar o protecție specială a lor contra accidentelor în care sunt implicate autovehiculele, fapt realizat prin mai multe măsuri, printre care principalele sunt separarea traficului bicicletelor de cel auto. - un sistem integrat de piste de biciclete facilitează un stil de viață sănătos ce încurajează locuitorii în vederea utilizării bicicletei în deplasările lor, indiferent de context sau motivul deplasării. Pistele de bicicliști propuse spre construire însumează o lungime totală de 5.000,00 ml cu un singur sens. Durata contractului este de 6 luni (perioada de execuție a lucrărilor) plus perioada de garanție a lucrărilor (perioada de garanție a lucrărilor se stabilește în funcție de oferta primită și variază între 36 de luni și 72 de luni). Așadar durata contractului de lucrări va fi între 42 de luni și 78 de luni (în funcție de perioada ofertată pentru garanția lucrărilor). Durata de execuție a lucrărilor este de 6 luni de la data ordinului de începere. Durata contractului implică execuția lucrărilor și plata acestora. În situația în care finanțatorul informează autoritatea contractantă că pentru anul în curs nu mai poate să trimită situații de lucrări până la o anumită dată, se transmit la finanțator plățile pentru lucrările care au fost executate până atunci și se emite ordinul de suspendare a lucrărilor. Valoarea estimată a lucrărilor pentru obiectivul de investiții "Realizare piste pentru biciclete și alte vehicule electrice ușoare în comuna Păltiniș, județul Botoșani" este de 1.521.147,34 lei fără TVA. Autoritatea Contractantă va răspunde în mod clar și complet la toate solicitările de clarificări conf. obligației prevăzute art. 161 din Legea 98/2016 modificat prin O.U.G. nr. 45/2018 cu 6 zile înainte de data limită de depunere a ofertelor. Numărul de zile până la care se pot solicita clarificări înainte de data limită de depunere a ofertelor/candidaturilor: 12 zile.
